

## Тренировка прошла успешно

05.09.2014

3 сентября в Северном административном округе прошла тренировка с Комиссией префектуры САО по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности по теме: «Организация мероприятий по ликвидации последствий аварии на водопроводе». В тренировке приняли участие: • Председатель КЧС и ПБ САО Москвы – первый заместитель префекта САО Москвы Велиховский А.А.; • Первый заместитель начальника Управления по САО Главного управления МЧС России по г.Москве – Плат Р.П.; • Агентство гражданской защиты САО Москвы; • Главы управ районов и председатели КЧС и ПБ районов; • УВД по САО ГУ МВД России по г.Москве; • Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по г.Москве САО г.Москвы; • Дезинфекционная станция №2 Московского городского центра дезинфекции; • Аварийно-восстановительные службы ОАО «Мосводоканал». По заданию тренировки в результате нарушения требований безопасности при производстве земляных работ произошло механическое повреждение магистрального водопровода, расположенного в районе Коптево. Вследствие разрушения водопровода население 50 жилых домов района численностью до 20 тысяч человек осталось без водоснабжения. В ходе тренировки на практике были отработаны вопросы обеспечения общественного порядка, доведения информации до населения, проведения разведки зоны чрезвычайной ситуации, ликвидации чрезвычайной ситуации, развертывания необходимого количества пунктов выдачи воды. В ходе теоретической части тренировки председатель КЧС и ПБ САО г.Москвы – первый заместитель префекта САО Москвы Велиховский А.А. призвал всех участников мероприятия ответственно и серьезно подойти к вопросам первоочередного жизнеобеспечения населения в условиях чрезвычайных ситуаций. Тренировка прошла успешно.

---

Адрес страницы: <http://aeroport.mos.ru/presscenter/news/detail/1262949.html>

---

[Управа района Аэропорт города Москвы](#)